

全区第一!首府已有875台出租车更新为新能源车型

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郝儒冰) 9月20日,记者从呼和浩特市交通运输局了解到,目前,首府已有875台巡游出租汽车更新为新能源车型并上路营运,数量居全区第一,另有392台巡游出租汽车已经签订购车合同。

作为全区新能源出租汽车推广应用重点城市,呼和浩特市对“十四五”期间新能源巡游出租汽车推广应用及充换电站建设布局进行了筹划,确定公车公营巡游出租汽车全量推广新能源车型,鼓励和引导个体经营的巡游出租

汽车和网约车自主更换新能源车型。

根据规划,“十四五”末,全市13家企业共2601台公车公营巡游出租汽车将全部更换为新能源车型,占巡游出租车总量的35.99%。

“2023年,呼和浩特市计划更新新能源巡游出租汽车不低于1900台。”呼和浩特市交通运输局工作人员告诉记者,交通运输局多次召开政策解读推进会议,优化奖补资金发放流程,出台便企办事措施,全力推进此项工作。

沉浸式打卡杭州亚运会主媒体中心!

这里是媒体记者的大本营,是开展亚运会新闻工作的主战场,关于杭州亚运会的海量信息在这里生产……9月21日,我们来到杭州亚运会信息资讯的“总枢纽”——主媒体中心,沉浸式打卡亚运会记者们的超大“办公室”,看看亚运会时间里记者们的工作日常。

虽然盛会还未开幕,主媒体中心已满是忙碌的身影。有刚刚抵达的记者正在领取媒体包,咨询采访事宜;有“全副武装”的同行身兼数职,摄像、出镜一人搞定;还有萌萌的吉祥物人偶亮相工作间,大家纷纷掉转镜头,记录下难得的轻松时刻。

主媒体中心位于杭州国际博览中心,紧邻杭州奥体中心场馆群,距离媒体村15分钟车程。主媒体中心总面积近5万平方米,分为



各国媒体记者在这里工作

主新闻中心、国际广播中心、主转播商运营中心等不同区域。

主媒体中心还设有350平方米和175平方米两个新闻发布厅,亚运会的相关新闻发布会,都将在这里举行。新闻发布厅配置了同传翻译系统,支持多种语言,来自各国的媒体记者不用担心“听不懂”。

此外,这里还设有医疗站、书店、杭州亚运会官方特许商品零售店、邮局等配套服务区。通过专业

的区域划分,媒体记者可以体验到快捷便利的各项服务。

文·摄影/草原全媒·北方新报特派首席记者 牛天甲



牛眼看亚运

39只国家级重点保护野生动物放归自然

新报讯 9月15日,呼伦贝尔市公安局、呼伦湖国家级自然保护区公安分局、呼伦贝尔市林草局、呼伦湖自然保护区管理局等单位联合开展野生动物放归自然活动。在乌兰诺尔湿地,将39只国家一、二级重点保护野生鸟类放归自然,其中包括4只丹顶鹤、1只白枕鹤、13只灰鹤和21只蓑羽鹤。

今年5月,呼伦湖国家级自然

保护区公安分局抽调警力成立专案组,多警种协同侦查,成功破获一起跨内蒙古、黑龙江、辽宁三地的涉嫌危害濒危野生动物案件,查获国家一级重点保护野生动物幼鸟15只、鸟蛋5枚,国家二级重点保护野生动物幼鸟141只、鸟蛋7枚,“三有”保护动物幼鸟8只。专案组民警介绍:“白枕鹤在全球数量约为5000只,中国约有3000只,

在这次侦办案件中救出的白枕鹤幼雏就有12只、鸟蛋2枚。”

自治区公安厅对此案高度重视,予以挂牌督办。当地也迅速将查获的幼鸟和鸟蛋移交呼伦湖国家级自然保护区管理局野生动物救护中心。经过3个多月的精心照顾,幼鸟目前状态良好,鸟蛋也成功孵化出幼鸟,均已具备野外放飞条件,遂选择在乌兰诺尔湿地放归自然。**(李枝远)**

◎速读

●记者从呼和浩特春华水务集团了解到,因回民区机关事务服务中心在园区范围内开展秋季电气设备安全大检查,届时呼钢水厂将停电停产。计划停水时间:9月23日(周六)9:00~18:00、9月24日(周日)9:00~18:00;预计影响范围:金川开发区部分地区以及巴彦淖尔路以西、西二环以东,光明大街周边区域停水或压力下降。

(查 娜)

裴小英:
这是救命的大事情,我捐!

新报讯(草原全媒·北方新报记者 王利军) 9月18日,对于乌兰察布市察哈尔右翼中旗的裴小英来说,是一个特殊的日子。经过5天的准备、4个半小时的采集,她成功捐献了249毫升造血干细胞混悬液,这份珍贵的“生命种子”将为一名素昧平生的患者和其家庭带来新的希望。而裴小英也成为中华骨髓库第16017例、内蒙古第155例、乌兰察布市第5例造血干细胞捐献者。

今年41岁的裴小英出生于普通农家,高中毕业后进过工厂、做过售货员,开过饭馆、也搞过养殖。“一路风雨打拼,我经历了很多困难,也有很多热心人帮助我,现在有了一些能力,想用自己的力量去回馈社会。”裴小英说,“2018年6月的世界献血者日活动中,我了解了中华骨髓库,了解了非血缘造血干细胞是挽救血液病患者的重要途径,便立即报名采样,成为一名造血干细胞捐献志愿者,这是多么有意义的事情啊!”

今年2月,裴小英接到红十字会工作人员的电话,得知自己与一名血液病患者初配成功,她激动不已,当即表示愿意帮助患者。“我的想法还是和当初加入中华骨髓库一样,只想做点力所能及帮助他人的事情,更何况这是能救命的好事情、大事情。”裴小英说。

得知裴小英要捐献造血干细胞,她的丈夫非常支持:“她很淳朴善良,总是乐于帮助别人,她说捐献造血干细胞是能挽救他人生命的大事,比啥事都重要。我和孩子都很支持她,她是我们全家的骄傲!”